
動画で見たい方はこちら



端末の基本設定

※ iOS端末の設定が「ダークモード」を選択していると免税アプリの 一部画面の表示がされないため、注意してください。
iOS端末の外観モードは常時ライトモードを維持してください。

Tips：設定メニュー → 画面表示と明るさ → 外観モード



アプリの基本設定

※ 各店舗の機材や免税処理方法によって多少の差は発生しますが、
一般的な店舗の場合、下記の設定内容で問題ございません。

Tips：アプリの左上にあるメニュー → 設定

自動設定されます。

こちらの設定に合わせてください。



緊急対応：お客様を待たせているのに免税アプリがうまく作動しません！

① 多くの場合、アプリのログアウト、再起動で解決できます。前回ログインされたとき以降、アカウント関連情報に
変更があり、その情報がまだアプリに更新されていないためです。

弊社のホームページに、困ったときに役立つ「よくある質問」がございます。
困った際にはぜひご確認ください。
https://global-taxfree.jp/qa/

② アプリが最新版ではない可能性もあります。App Store(アプリ名：GTF-JAPAN)や
Google Play Store(アプリ名：GTF免税)などでアプリが最新版であることをご確認ください。

③記方法で対応できない場合は弊社にご連絡ください。お客様には免税手続きした前提で対応してください。

連絡先：info@global-taxfree.jp
お送りいただく情報：
・免税処理を試した場所と時間：○○商店、00月00日 00時00分頃
・お客様のパスポートコピー2ページ分：顔写真ページ、入国スタンプのページ
・免税販売した販売分のレシート

弊社担当者がトラブルの原因を精査し、ご連絡させていただきます。

https://global-taxfree.jp/qa/


















































税率10％の商品と税率8％の商品は一つのレシート番号には登録できません。
お手数ですが、別のレシート番号をご利用ください。





































































2021年10月以降、電子化対応のため不要
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テスト登録した情報の取消
※ 店舗でテスト登録をする際には、免税処理の取り消し作業も必ず行ってください。

取消をしないと国税に存在しない免税データがそのまま送られます。

① 免税アプリ左上のメニューをタッチ
② 期間指定実績照会をタッチ
③ 取り消したい物品情報を登録した日を選択して、「照会」ボタンをタッチ
④ 取り消したい物品情報右側のボックスにチェックを入れ、「還付解除」をタッチ

(1度に1件の取消しかできません。)



端末が変わったら：UUIDの初期化
※ 端末を変更した際、GTF免税アプリの仕様上、1端末、1ID を原則としているため、

ログインできなくなるエラーが発生いたします。
端末の故障、交換等で端末を変更した場合には以下の手順で手続きを行ってください。

① 以下Googleフォームへお客様情報の入力をお願い致します。 https://bit.ly/gtfuuid

② Google Forms入力完了時にご登録頂いたメールアドレスへ入力内容が送信されますので、
ご確認の程宜しくお願い致します。

③ 初期化処理後、GTF社からお客様へ初期化完了メールで送信されます。
初期化対応には約1営業日がかかる見込みです。

https://bit.ly/gtfuuid


よくある質問

弊社のホームページに、困ったときに役立つ「よくある質問」がございます。
困った際にはぜひご確認ください。

https://global-taxfree.jp/qa/

https://global-taxfree.jp/qa/


info@global-taxfree.jp



(参考) テスト用パスポートサンプル




